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Quesito 1 
Si segnala un’incongruenza tra la numerazione delle schede da inserire nella busta A a pagina 10 del 
disciplinare e l'effettiva numerazione delle schede da compilare (dalla scheda 4 in poi). 
Risposta 
Per mero errore di battitura nel disciplinare di gara non sono state riportate tutte le schede che devono 
essere inserite nella BUSTA "A – DOCUMENTAZIONE Amministrativa. 
Si precisa che la lista delle dichiarazione da inserire è la seguente: 
SCHEDA 1 –  Soggetto concorrente 
SCHEDA 1 bis –  Associazioni temporanee di Imprese o Consorzi ordinari da costituirsi ai sensi dell’art. 
2602 e seguenti del C.C. 
SCHEDA 2 –  Invio delle comunicazioni 
SCHEDA 3 – Requisiti di ordine generale – art. 38 D.Lgs. 163/2006 e s.m.i. 
SCHEDA 4 –  Dichiarazione soggetti ex 38 co. 1 lett. b e c del D.lgs 163/06 e s.m.i. 
SCHEDA 5 -  Requisiti dell’impresa 
SCHEDA 6 –  Dichiarazione del partecipante 
SCHEDA 7 –  Dichiarazione di subappalto 
SCHEDA 8 –  Dichiarazione di avvalimento 
SCHEDA 9 –  Dichiarazione dell’impresa ausiliaria 
SCHEDA 10 –  Progettista Individuato o Associato 
SCHEDA 10 bis –  Dichiarazione del Progettista nel caso in cui il concorrente sia in possesso di attestato di 
qualificazione per esecuzione e progettazione. 
 
 
Quesito 2 
Essendo la Scrivente in possesso di SOA per sola esecuzione, chiedo lumi sulla compilazione della "scheda 
10 - Progettista Individuato o associato": 
La scheda citata deve essere compilata direttamente dal progettista. 
Premesso che 
- è nostra intenzione partecipare in RTI _*di cui non farà parte il progettista che verrà semplicemente 
"individuato"; 
- la scheda riporta la dicitura " Nel caso di concorrente costituito da raggruppamento temporaneo o 
consorzio non ancora costituiti la domanda deve essere presentata e sottoscritta da tutti i soggetti che 
costituiranno la predetta associazione o consorzio" chiedo la firma congiunta di tutti i soggetti del RTI sulla 
scheda 10 è da farsi solo nel caso in cui il progettista faccia parte del RTI stesso o anche nel caso in cui 
venga solo individuato? 
Risposta 
La firma congiunta di tutti i soggetti del RTI è da farsi solo nel caso in cui il progettista faccia parte della RTI 

stessa, o nell’ipotesi in cui il progettista individuato o associato sia un raggruppamento temporaneo tra 

professionisti. 


